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A- PRECAUTIONS D’UTILISATION

Ce manuel fait partie intégrante de votre produit. Ces instructions sont pour votre sécurité. Lisez-les attentivement avant
utilisation et conservez-les pour une consultation ultérieure. Choisir un emplacement approprié. S'assurer qu'aucun
élément ne géne a l'insertion des chevilles et des vis dans le mur. Ne pas brancher votre alimentation tant que votre
installation n’est pas terminée et contrélée. La mise en ceuvre, les connexions électriques et les réglages doivent étre
effectués dans les regles de I'art par une personne qualifiée et spécialisée. Le bloc d'alimentation doit étre installé dans

un lieu sec. Vérifier que ce produit est utilisé uniquement pour 'usage auquel il est destiné.

Conformément a la réglementation et la garantie légale, la disponibilité de I'application et de ses mises a jour est

garantie pour une durée de 2 ans.

Cette notice peut étre amenée a évoluer selon les mises a jour de I'application. Afin d'étre siir d"avoir la derniére
version, nous vous conseillons de la télécharger sur notre site internet www.scs-sentinel.com

B - DESCRIPTIF

i

1M

©00
TTT

Siréne Adaptateur Gabarit Visserie

C - PRESENTATION

Notice

Haut-parleur

outon
anti-
arrachement
LEDs Adaptateur
Batterie de secours
3,7V /2200 mA (fournie) T o 8
¢ .
Activer / Désactiver le rappel sonore d’état Sl ER ol —
V%[I)ume de I'alarme el e @
Durée de . © Bouton
I'alarme , Céblage Bouton learning

(accessoires ON/QFF
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o (par défaut) M ¢

Durée de 30s . .
9 alarme (par défaut) 2 min 5 min

Volume de | Volume élevé % Volume
I’alarme (par défaut)

D - APPAIRAGE

- =
[ © 2
8
ololEc /o —
piiEE BE

1. Appuyer sur le bouton LEARN pendant 1 sec. La LED s’allume et émet 1 bip.

2. Appuyer sur le bouton anti-arrachement situé au dos de la centrale d’alarme. La siréne de la centrale
sonne.

3. La siréne extérieure émet 1 bip puis aprés une courte pause, elle émet 2 bips.

4. Appuyer sur le bouton LEARN ou attendre 20 sec. pour sortir du mode learning. La siréne est appairée a
la centrale d’alarme KitAlarm.

RESET :
Appuyer sur le bouton LEARN pendant 5 sec. L’appairage est supprimé.

FR CO 3



E - INSTALLATION

Pour fixer la visserie au Fixer les 3 vis sur le mur Brancher ’adaptateur a
bon endroit, utiliser le l'intérieur de la maison

gabarit fourni.

L ep
Mode armé 1x/2 sec.
Mode partiel 1x/5 sec.
Terminer Pinstallation en Mode désarmé X

glissant la siréne de haut
en bas du mur.

eee Ftat de fonctionnement de la sirene

E:] )) _',d,b\: flash

Armé x1 x1
Désarmé x2 x1
s Sirene Durée a choisir dans les parametres Clignote
j}
§ Clignote
% Arrachement 30 sec. durant 30 sec.
Délai de sortie 1x/sec. (augmentation du rythme .
(par défaut: 30 sec.) durant 10 sec.) Clignote x 1
Délai d'entrée 1x/sec. (augmentation du rythme .
(par défaut: 30 sec.) durant 10 sec.) Clignote x2
Sy Armé x5 x1
S
&3
Eo , .
So Désarmé x5 x1
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F- CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Siréne
Alimentation 12VDC 1A
Batterie de secours 3,7V /2200 mA (fournie)
Fréquence de fonctionnement 433,2 /434 / 434,4 MHz
Puissance maximale d'émission <20 mwW
Champ libre 80m

Volume de le siréne

100 dB a 1m (sur high) /96 dB a 1 m (sur low)

Température de fonctionnement

-10°C~+55°C / Humidité < 95% (sans condensation)

Dimensions 288 x 250 x 56.5mm
Adaptateur

Référence du modele ICP12-120-1000D

Tension d'entrée 100-240V AC

Fréquence du CA d'entrée 50/60 Hz

Tension de sortie 12V DC

Courant de sortie 1A

Puissance de sortie 12w

Rendement moyen a faible charge 76.73 %

Rendement moyen en mode actif 83.27 %

Concommation électrique hors charge 0.059 W

Conseils d'expert

En cas de besoin, vous pouvez prendre contact avec nos experts au numéro ci-dessous.
Notre équipe de techniciens et de techniciennes, basée en France, assure un conseil avisé et personnalisé.

@ 0 892 350 490 Service 0,15 €/ min
+ prix appel
Horaire du service, voir sur le site internet : scs-sentinel.com/contact
Nous vous demandons au préalable de relever la référence de votre matériel sur la notice ou I'emballage de votre produit.

Nous vous conseillons également de brancher votre matériel « en fils volants » sur une table apres avoir démonté les
éléments.

Chat’ en ligne
Une question ?

Pour une réponse personnalisée, utilisez notre chat’ en ligne sur notre site web
www.scs-sentinel.com
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Garantie 2 ans, conformément a la réglementation Francaise en vigueur.

Conservez soigneusement le code-barre ainsi que votre justificatif d'achat,

il vous sera demandé pour faire jouer la garantie.

Il est impératif de garder une preuve d'achat durant toute la période de garantie.

Ne sont pas couverts par la garantie :

* Dommages matériels ou électriques résultant d'une mauvaise installation.

* Dommages résultant d'une utilisation impropre (utilisation différente de son origine) ou de modifications.

* Dommages résultant de I'utilisation et /ou installation de piéces ne provenant pas de celles prévues etincluses
par SCS Sentinel.

* Dommages diis a un manque d’'entretien ou un choc.

* Dommages diis aux intempéries telles que : gréle, foudre, vent violent, etc.

* Retours articles sans copie de facture ou justificatif d'achat.

* Ne pas approcher I'appareil de flammes nues, telles que des bougies allumées.

e Le fonctionnement normal du produit peut &tre perturbé par une forte interférence électromagnétique.

* Cet équipement est destiné a un usage privé uniqguement.

o Effectuer tous les branchements entre les éléments avant d’alimenter le kit.

* Ne brancher votre appareil qu'avec I'adaptateur fourni.

 Les éléments étant composés d'électronique, ils sont a manipuler avec précaution.

e Lors de l'installation de votre produit, ne pas laisser les emballages a la portée des enfants ou des animaux. lls
représentent une source potentielle de danger.

* Ce produit n’est pas un jouet. [l n"a pas été congu pour étre utilisé par des enfants.

* Conserver les piles et/ou batteries neuves et usagées hors de portée des enfants.

* En cas de remplacement de la pile, utilisez une pile avec les mémes caractéristiques que celle fournie avec le
produit.

e Les piles et/ou batteries ne doivent pas étre exposée a une chaleur excessive ou jetées au feu.

)

& Avant tout entretien, débrancher vos appareils. Ne pas nettoyer le produit avec des solvants, des substances abrasives
ou corrosives. Utiliser un simple chiffon doux. Ne rien vaporiser sur le produit.

Qt& Assurez-vous de la honne maintenance de votre produit et vérifiez fréquemment l'installation pour déceler tout signe
d'usure. N'utilisez pas I'appareil si une réparation ou un réglage est nécessaire. Faites appel a du personnel qualifié.

Ne jetez pas les appareils et les piles hors d'usage avec les ordures ménageres. Les substances dangereuses qu'ils sont
susceptibles de contenir peuvent nuire a la santé et a I'environnement. Utilisez les moyens de collectes sélectives mis a
mmmm Votre disposition par votre commune ou votre distributeur.

ADEPOSER A DEPO!
Cet appareil, \EOZITEIN:Y chunzmz

ses cordons,
et batterie ou
se recyclent
Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil ! ° )
s

Signification des marquages :

——— Courant continu - Courant alternatif @ Modéle de classe Il IP56: Le produit est protégé contre les
dépdts nuisibles de poussiéres et contre les
jets d’eau de toutes les directions a la lance.

Par la présente, SCS Sentinel déclare que ce produit est conforme aux exigences essentielles et autres dispositions
pertinentes de la directive 2014/53/UE. La déclaration de conformité peut étre consultée sur le site : www.scs-sentinel.
com/downloads.



A- SAFETY WARNING

This manual is an important part of your product. These instructions are designed to ensure your safety. Please read
them carefully before use and keep them in a safe place for future consultation. Select a suitable location. Sure that
nothing will block the screws and anchors being inserted in the wall. Do not connect it to the power supply until you
have finished installing and checking it. A qualified, specialised professional must perform the set-up, configuration and
electrical connection in accordance with industry standards. The power supply unit must be set up in a dry location. This
product must only be used for its intended purpose.

In accordance with legal warranties and regulations, the application’s availability and updates are guaranteed for a
period of two years.

This manual may be amended as the application is updated. To ensure you have the latest version, we recommend you
download it from our website www.scs-sentinel.com

B - DESCRIPTIF

eee®
000
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Siren Adaptor Template Screws

C - PRESENTATION

Speaker

Anti-tamper
button P

- LED
Pow?r
supply
Battery 3,7V /2200 mA
(supplied) 1 @ g
Activate / d tivate the stat ind nd - —
ctivate / deactivate the status renglirr]eﬁzns)(l)uume 2858 28 ©
Siren  ‘Learning

time Wired block Power button

wired,
accessories)
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) =0 N
(1) (by default) % b

9 ISire_n 305 2 min 5 min
a arm_mg (by default)
duration

e Siren High volume % Low
volume (by default) volume

9
0

D - PAIRING
| @ :
=
558 BB

1. Press the LEARN button for 1 sec. The LED lights up and 1 beep sounds.

2. Press the anti-tampering button on the back of the control panel. The control panel’s siren sounds.

3. The external siren emits 1 beep and then after a short pause, it emits 2 beeps.

4. Press the LEARN button or wait 20 seconds to exit the learning mode. The siren is paired with the
KitAlarm control unit.

RESET :
Press the LEARN button for 5 sec. The pairing is deleted.
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E - INSTALLATION

To fix the screws in the Fix the 3 screws to the Connecting the adapter
right place, use the tem- wall inside the house
plate provided.

Arm 1x/2 sec.
Partial 1x/5 sec.

Finish the installation by :
sliding the back of the Disarm X
siren up and down the wall.

eee Status of the siren

Ej )) -’ld.bx: Flash
Arm x1 X1
Disarm X2 X1
_é Alarming Duration to choose in the parameters Flashing
% Tamper 30 sec. Flashing for 30 sec.
<
byttt 05ec) | forthe st 0sen) Fashing x
byt sec) | farthe st 0sen) Fashing x2
Arm x5 X1
Disarm x5 X1

EN CCO 9



F- SPECIFICATIONS

Siren
Power supply 12VDC1A
Back-up batterie 3,7V /2200 mA (supplied)
Operating frequency 433,2/ 434 / 434,4 MHz
Max. transmit power <20 mW
Clear field 80m
Indoor siren 100 dB a 1m (sur high) /96 dB a 1 m (sur low)
Operating temperature -10°C~+55°C / Humidity < 95% (without condensation)
Dimensions 288 x 250 x 56.5mm
Adaptor
Model identifier ICP12-120-1000D
Input voltage 100-240V AC
Input AC frequency 50/60 Hz
Output voltage 12vDC
Output current 1A
Output power 12w
Efficiency at low load 76.73 %
Average active efficiency 83.27 %
No-load power consumption 0.059 W

Online chat
Questions?

Use our online chat to get a personalised answer by visiting our website
www.scs-sentinel.com

G - WARRANTY

NTIE
#P Keep the barcode in a safe place, along with your proof of purchase.
BEC) ah; If you claim under the warranty, you will be asked for these.

’ It is essential to keep your proof of purchase throughout the warranty period.

Not covered by the warranty:

* Material and electrical damage resulting from incorrect installation.

* Damage resulting from improper use (meaning not its intended purpose) or modifications.

* Damage resulting from the use and/or installation of parts not included or recommended
by SCS Sentinel.

* Damage due to a lack of maintenance or an impact.

* Damage resulting from poor weather, such as hail, lightning or strong winds.

* Returns without a copy of the invoice or proof of purchase.

0N



H - WARNINGS

* Keep the device away from naked flames such as burning candles.

* The products normal operation may be disrupted by strong electromagnetic interference.

* This equipment is intended for private use only.

« Connect all the parts together before turning the power on.

* Only connect your device to the power using the supplied adapter.

¢ Handle the product parts carefully as they are electronic.

*When installing your product, do not leave packaging within reach of children or animals. It may pose a danger to them.
 This product is not a toy. It has not been designed for use by children.

* Keep new and used batteries out of reach of children.

*When replacing batteries, use batteries with the same characteristics as the ones supplied with the product.
* Do not expose the batteries to excessive heat or throw them in a fire.

\; Before performing any maintenance, disconnect your devices from the power supply. Do not clean the product
with solvents or abrasive/corrosive substances. Simply use a soft cloth. Do not spray anything on the product.

Q\@ Ensure your product is well-maintained and frequently check the system to spot any signs of wear and tear. Do
not use the device if it requires repairs or tuning. Contact a qualified professional.

Do not throw the devices or batteries out in your normal household waste. They may contain hazardous
substances that could be harmful to human health and the environment. Use the special collection
- services provided by your local authorities or retailer.

Meaning of symbols: .
ng ot sy Alternating

. ~2
——— Direct current —~— cuyrrent @ Class Il model [P 56: The product is protected C E @"
against harmful dust deposits and
against water from all directions.

| - DECLARATION OF CONFORMITY

SCS Sentinel hereby declares that this product complies with the essential requirements and other relevant provisions of
Directive 2014/53/EU. The declaration of conformity can be viewed online at: www.scs-sentinel.com/downloads.




A- PRECAUZIONI PER L’USO

Questo manuale é parte integrante del prodotto. Le presentiistruzioni sono per la vostra sicurezza. Leggere attentamente
prima dell'uso e conservare per consultarle ulteriormente in futuro. Scegliere una posizione idonea. Verificare che
nessun elemento ostacoli I'inserimento dei tasselli e delle viti nella parete. Non riattaccare la corrente prima di aver
terminato e verificato I'installazione. La predisposizione, i collegamenti elettrici e la configurazione devono essere
effettuati a regola d'arte da una persona qualificata e specializzata. L'alimentatore deve essere installato in un luogo
asciutto. Verificare che il prodotto venga utilizzato solo per lo scopo previsto.

Nel rispetto della normativa e della garanzia legale, la disponibilita dell'applicazione e dei suoi aggiornamenti & garantita
per 2 anni.

Il presente manuale pué subire modifiche in base agli aggiornamenti dell’applicazione. Per avere la certezza di
consultare I'ultima versione, ti invitiamo a scaricarlo dal nostro sito internet www.scs-sentinel.com.

B - DESCRIZIONE

i

jqi‘ ) 000

\'/ ) 0 1l Istruzioni
) [€lele]
Sirena Adattatore Modello Viteria

C - PRESENTAZIONE

Altoparlante

Pulsante
anti-strappo

( — Alimentazione

Batteria
3,7V /2200 mA (fortina) N 2
| @ g
Attivare / disattivare il suono del promemoria di stato - 0an AR
Volume dell'allarme SEElH <l
Durata dell’ - Pulsante

cablaggio Pulsantelearning
allarme (acf(.:les.s)ori ON/OFF
ilari
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) 0 0.
o (per default) M ¢

Durata di 30s . )
9 allarme (per default) 2 min 5 min

Volume Alto volume % Volume
dell’allarme (per default)

D - ACCOPPIAMENTO

[ ©

HEEE

8 fEfosl
DDD

fata)
i)

1. Premere il pulsante LEARN per 1 secondo. Il LED si accende e viene emesso 1 segnale acustico.

2. Premere il pulsante anti-strappo sul retro della centrale. La sirena del centralina di allarme suona.

3. La sirena esterna emette 1 bip e poi, dopo una breve pausa, emette 2 bip.

4. Premere il pulsante LEARN o attendere 20 secondi per uscire dalla modalita di apprendimento. La sirena
@ associata alla centrale KitAlarm.

RESET :
Premere il tasto LEARN per 5 secondi. L’accoppiamento viene cancellato.
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E - INSTALLAZIONE

Per fissare le viti al posto
giusto, utilizzare la dima

fornita.

Completare l'installazione
facendo scorrere la sirena
su e giu per la parete.

eee Stato di funzionamento della sirena

Fissare le 3 viti alla
parete

Collegamento dell’adat-
tatore all’interno della
casa

n
|" Lep
Inserito 1x/2 sec.
Parziale 1x/5 sec.
Disinserito X

)

0

Alimentazione

" Flash
Inserito x1 X1
Disinserito X2 X1
Sirena Durata da scegliere nei parametri Lampeggiante
Arrachement 30 sec. Lampeggiante

durante 30 sec.

Ritardo di uscita
(per default: 30 sec.)

1x/sec. (aumentare il ritmo
per 10 sec)

Lampeggiante x 1

Ritardo nell'ingresso

1x/sec. (aumentare il ritmo

Lampeggiante x 2

(per default: 30 sec.) per 10 sec)
Inserito x5 x1
Disinserito x5 x1

I



F- CARATTERISTICHE TECNICHE

Sirena
Alimentazione 12VDC 1A
Batterie di reserva 3,7V /2200 mA (fornita)
Frequenze di funzionamento 433,2 /434 /434,4 MHz
Potenza max. trasmessa <20 mwW
Campo libero 80m

Volume della sirena

100 dB a 1m (sur high) /96 dB a 1 m (sur low)

Temperatura di funzionamento

-10°C~+55°C / Umidita < 95% (senza condensa)

Dimensioni 288 x 250 x 56.5mm
Adattatore

Riferimento del modello ICP12-120-1000D

Tensione di ingresso 100-240V AC

Frequenza del CA dell’entrata 50/60 Hz

Tensione di uscita 12vDC

Corrente di uscita 1A

Potenza di uscita 12w

Rendimento a basso carico 76.73 %

Rendimento medio in modo attivo 83.27 %

Consumo elettrico a vuoto 0.059 W

I consigli dell’esperto

I tecnici del servizio post-vendita sono disponibili in Italia al numero :

Q7
{@:} 011-2339876
SNNN \

In caso di alfunzionamenta del prodatto durante l'installazione o pochi giorni dopo la stessa si invita a contattare il
servizio clienti rimanendo in prossimita del prodotto in modo da consentire ai nostri tecnici di diagnosticare subito

I'origine del problema.

Chat online

Domande?

Per ottenere una risposta personalizzata é possibile utilizzare la nostra chat

online sul sito web www.scs-sentinel.com.
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G - GARANZIA

NTIE
oM

& Garanzia di 2 anni, nel rispetto della legge francese attualmente in vigore.
;/ o ahg Conservare con cura il codice a barre e una prova di acquisto:
sara richiesta per poter applicare la garanzia.
E necessario conservare una prova di acquisto per tutto il periodo di garanzia.

La garanzia non copre:

* Danni materiali o elettrici derivanti da un'installazione non corretta.

« Danni derivanti da un uso improprio (uso diverso da quello originale) o da modifiche.

 Danni derivanti dall'uso e/o dall'installazione di pezzi diversi da quelli previsti e forniti da
SCS Sentinel.

* Danni dovuti a una scarsa manutenzione o a urti.

* Danni dovuti a intemperie come grandine, fulmini, raffiche di vento, ecc.

* Restituzione di articoli senza copia della fattura o prova di acquisto.

H - AVVERTENZE

 Tenere il dispositivo lontano da fiamme libere (per es. candele accese).

* [l normale funzionamento del prodotto puo essere disturbato da una forte interferenza elettromagnetica.

* Questo kit & destinato esclusivamente all'uso privato.

o Tutti gli elementi devono essere utilizzati all'interno.

 Realizzare tutti i collegamenti tra gli elementi prima di accendere il kit.

* Collegare il dispositivo solo con |'adattatore in dotazione.

* Gli elementi contengono componenti elettronici e devono essere maneggiati con cura.

¢ Durante l'installazione del prodotto, tenere gli imballaggi fuori dalla portata di bambini e animali. Rappresentano una
potenziale fonte di pericolo.

* Questo prodotto non e un giocattolo. Non é destinato all'uso da parte dei bambini.

* Conservare le pile e/o le batterie nuove e usate fuori dalla portata dei bambini.

«In caso di sostituzione della pila, utilizzare una pila con caratteristiche analoghe a quella fornita con il prodotto.

* Le pile e/o le batterie non devono essere esposte a fonti di calore e non devono essere gettate nel fuoco.

Prima della manutenzione, scollegare tutti i dispositivi. Non lavare il prodotto con solventi, sostanze abrasive o
corrosive. Utilizzare un semplice panno morbido. Non spruzzare niente sul prodotto.

Q\@ Assicurarsi della corretta manutenzione del prodotto e verificare spesso I'impianto per rilevare eventuali segni
d'usura. Non utilizzare il dispositivo se sono necessarie riparazioni o regolazioni. Rivolgersi a personale qualificato.

Non smaltire i dispositivi e le pile usate con i rifiuti domestici. Le sostanze pericolose che possono
contenere possono danneggiare la salute e I'ambiente. Utilizzare i mezzi di raccolta differenziata messi a
—

disposizione dal proprio comune o distributore.

CE®@

Significato dei simboli:

———= Corrente continua —~_ Corrente alternata @ Modello di classe |P 56: Il prodotto é protetto
contro i depositi di polvere dannosi e
contro I'acqua da tutte le direzioni.

I - DICHIARAZIONE DI CONFORMITA

Con la presente, SCS Sentinel dichiara che questo prodotto & conforme ai requisiti essenziali e alle altre disposizioni
pertinenti della Direttiva 2014/53/UE. La dichiarazione di conformita & consultabile sul sito www.scs-sentinel.com/
downloads.




A- PRECAUCIONES DE USO

Este manual forma parte integral de su producto. Estas instrucciones son para su seguridad. Léalas atentamente antes
de usar el producto y guardelas para futuras consultas. Elija un lugar adecuado. Aseglrese de que no haya ningln
elemento que impida la insercion de los tacos y los tornillos en la pared. No conecte la fuente de alimentacion hasta que
haya completado y comprobado la instalacion. La instalacion, las conexiones eléctricas y los ajustes debe realizarlos un
especialista cualificado siguiendo las normas. La fuente de alimentacion debe instalarse en un lugar seco. Asegirese
de que este producto se utiliza Gtnicamente para el fin previsto.

De acuerdo con la normativa y la garantia legal, la disponibilidad de |a aplicacion y sus actualizaciones esta garantizada
durante un periodo de 2 afios.

Este manual puede estar sujeto a cambios en funcion de las actualizaciones de la aplicacion. Para asegurarse de que
tiene la altima version, le aconsejamos que la descargue de nuestro sitio web www.scs-sentinel.com

B - DESCRIPCION

i

T i
| 00
1T
Sirena Adaptador Plantilla Tornillos

C - PRESENTACION

Altavoz

Boton
antiarrancamiento

LED de .o

estado
LEDs . -
Alimentacion
Bateria 3,7V / 2200 mA
(incluida) 1 © B
Activar / desactivar el sonido de recordatorio de estado e —
Volumen de alarma B0 5 @)

Duracion de la - Boton
alarma Cableado Botén learning
(accesorios ON/OFF
cableados)

ES CO 17



ﬂ» K&: I\.
o (por def'ecto) M ¢

9 Duracion

de la
alarma
Volumen de| Alto volumen % Volumen
la alarma (por defecto) bajo

9
0

D - EMPAREJAMIENTO

TN =
[ @ -
=}
Eloojlai=——
peED B

1. Pulse el botén LEARN durante 1seg. El LED se ilumina y suena 1 pitido.

2. Pulse el botén antimanipulacion de la parte trasera de la central. Suena la sirena de la central.

3. La sirena externa emite 1 pitido y, tras una breve pausa, emite 2 pitidos.

4. Pulse el botén LEARN o espere 20 segundos para salir del modo de aprendizaje. La sirena esta empare-
jada con la central KitAlarm.

RESET :
Pulse el botén LEARN durante 5 seg. Se borra el emparejamiento.
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E - INSTALACION

Para fijar los tornillos en
el lugar correcto, utilice la
plantilla suministrada.

Termine la instalacién
deslizando la sirena hacia
arriba y hacia abajo por la
pared.

Fije los 3 tornillos a la
pared

Conexion del adaptador en
el interior de la vivienda

a
[T LED

Modo armado

1x/ 2 sec.

Modo parcial

1x/5 sec.

Modo desarmado

X

eee FEstado de funcionamiento de la sirena

)

ZQ: Flash

Armado x1 x1
Desarmado X2 x1
S
g Sirena Duracién a elegir en los parametros Parpadea
4
S : Parpadea
g Arrancamiento 30 sec. durante 30 seg.
[}
2 ) .
= Retraso de salida 1x/sec. (aumentar el ritmo
= (por defecto : 30 sec.) durante 10 seg.) Parpadea x 1
Retraso de entrada 1x/sec. (aumentar el ritmo
(por defecto : 30 sec.) durante 10 seg.) Parpadea x 2
Armado x5 x1
Desarmado x5 x1

EECCO 1



F- CARACTERISTICAS TECNICAS

Sirena
Alimentacion 12VDC 1A
Batteria de emergencia 3,7V /2200 mA (incluida)
Frecuencias de funcionamiento 433,2 /434 / 434,4 MHz
Maxima potencia de transmision <20 mwW
Espacios abiertos 80m

Volumen de la sirena

100 dB a 1m (sur high) /96 dB a 1 m (sur low)

Temperatura de funcionamiento

-10°C~+55°C / Humedad < 95% (sin condensacion)

Dimensiones 288 x 250 x 56.5mm
Adaptador
Referencia del modelo ICP12-120-1000D
Tension de entrada 100-240V AC
Frecuencia de CA de entrada 50/60 Hz
Tensién de salida 12vDC
Corriente de salida 1A
Potencia de salida 12w
Rendimiento bajo carga 76.73 %
Rendimiento medio en activo 83.27 %
Consumo eléctrico sin carga 0.059 W

Chat en linea

iTiene alguna pregunta?

Para recibir una respuesta personalizada, utilice nuestro chat en linea en
nuestra pagina web www.scs-sentinel.com

J - GARANTIA

pNTIE ) _ .
a Garantia de 2 afios, conforme a la normativa francesa.

= L';T qnék Guarde en un lugar seguro el cédigo de barras y su justificante de compra,
’ se le pedira para poder solicitar la garantia.

Es imprescindible conservar una prueba de compra durante todo el periodo de garantia.

La garantia no cubre:

* Dafios materiales o eléctricos derivados de una instalacion incorrecta.

« Dafios derivados de un uso inadecuado (uso distinto al original) o de modificaciones.

« Dafios resultantes del uso y/o instalacion de piezas distintas a las previstas e incluidas
por SCS Sentinel.

* Dafios debidos a |a falta de mantenimiento o caidas.

* Dafios debidos a la intemperie, como granizo, rayos, vientos fuertes, etc.

¢ Devolucion de articulos sin copia de la factura o justificante de compra.
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H - ADVERTENCIAS

* Mantenga el dispositivo alejado de las llamas, como velas encendidas.

« El funcionamiento normal del producto puede verse afectado por fuertes interferencias electromagnéticas.
* Este equipo esta destinado exclusivamente al uso privado.

* Realice todas las conexiones entre los componentes antes de encender el kit.

* Conecte su aparato (inicamente con el adaptador suministrado.

e Al tratarse de componentes electronicos, deben manipularse con cuidado.

* Cuando instale su producto, no deje el embalaje al alcance de nifios o animales. Son una fuente potencial de peligro.
« Este producto no es un juguete. No esta destinado al uso por parte de nifios.

* Mantenga las pilas nuevas y usadas fuera del alcance de los nifios.

¢ Cuando cambie la pila, utilice una de las mismas caracteristicas que la suministrada con el producto.

* Las pilas no deben exponerse a un calor excesivo ni arrojarse al fuego.

=
Antes de realizar cualquier tarea de mantenimiento, desenchufe los dispositivos. No limpie el producto con
disolventes, sustancias abrasivas o corrosivas. Utilice un simple pafio suave. No pulverice nada sobre el
producto.

Q\@ Asegirese de que su producto esté bien cuidado y compruebe con frecuencia si la instalacion presenta signos
de desgaste. No utilice el aparato si necesita repararlo o ajustarlo. Recurra a personal cualificado.

No deseche los aparatos usados ni las pilas con la basura doméstica. Las sustancias peligrosas que
podrian contener pueden ser perjudiciales para la salud y para el medio ambiente. Utilice los medios de
— recogida selectiva ofrecidos por su ayuntamiento o distribuidor.

Significado de las marcas: c € @

=== Corriente continua -~~~ Corriente alterna IEI Modelo de clase 1] IP 56: El producto esta protegido
contra depdsitos de polvo dafiinos
y contra el agua desde todas las
direcciones.

I- DECLARACION DE CONFORMIDAD

Por la presente, SCS Sentinel declara que este producto cumple los requisitos esenciales y otras disposiciones pertinentes
de la Directiva 2014/53/UE. La declaracion de conformidad puede consultarse en: www.scs-sentinel.com/downloads.




Toutes les infos sur :
www.scs-sentinel.com

@0 sentinel

110, rue Pierre-Gilles de Gennes
49300 Cholet - France



